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Το "montags" συμπλήρωσε 100 "τεύχη". Ήταν 13 Ιουλίου του 2015, όταν μεσούσης
της κρίσης εκδώσαμε το πρώτο τεύχος και από τότε ακολούθησαν άλλα 100. Στην
πραγματικότητα το 100ο τεύχος ήταν το προηγούμενο, διότι είχαμε και ένα "έκτακτο
τεύχος" με αφορμή την απώλεια του Helmut Schmidt, που δεν μέτρησε.
Ακούγεται παράξενα και δυσάρεστα, αλλά αυτό το προηγούμενο στην πραγματικότητα
100ο τεύχος συνδέθηκε με την απώλεια ενός άλλου μεγάλου, του Κωνσταντίνου
Μητσοτάκη, που τόσο τίμησε το σχολείο μας.

Δεν ξέρουμε αν πρέπει να χαιρόμαστε, που καταφέραμε να είμαστε κάθε εβδομάδα
συνεπείς. Γίνονται τόσα δυσάρεστα κάθε μέρα εντός και εκτός Ελλάδος, που μόνο
χώρος για πανηγυρισμούς δεν υπάρχει.

Με την αφορμή όμως αυτήν "επέτειο" ας αναφερθούμε, ας δώσουμε λίγο χώρο σε μερικά ευχάριστα:

- Σε λίγες μέρες στις 16 Ιουνίου έχουμε την Τελετή Αποφοίτησης. Ήδη πριν λίγες μέρες οι τελειόφοιτοί μας παρέλαβαν
στην Aula από την Διευθύντρια της Σχολής κ. Annette Brunke-Kullik το γερμανικό τους πτυχίο και τους ευχόμαστε να
έχουν καλή τύχη, καλή σταδιοδρομία, να είναι στην ζωή τους έντιμοι και θαρραλέοι.

- Την χρονιά αυτήν καταφέραμε να εκδώσουμε την "Ιστορία της Γερμανικής Σχολής", που είχε πρωτοεκδοθεί το 1970
στα γερμανικά και τώρα συμπεριλάβαμε και την ελληνική μετάφραση.

- Διοργανώσαμε μία γιορτή για τα "120+1" χρόνια της Σχολής πού ξεκίνησε δειλά-δειλά το 1896 και συμπλήρωσε πάνω
από 120 χρόνια ζωής στην Αθήνα.

Τάσος Γιαννίτσης: "Εμετός"

Με αφορμή την απόπειρα κατά του πρώην πρωθυπουργού Λουκά Παπαδήμου δημοσίευσε ο Τάσος Γιαννίτσης στην
Καθημερινή της Κυριακής 28.5.2017 ένα κομμάτι χωρίς άλλο περιεχόμενο με τίτλο "Εμετός" σχολιάζοντας τη νέα
πραγματικότητα. Περισσότερα...

3ο Διεθνές Φεστιβάλ Μολύβου

Μεταξύ 16 και 19 Αυγούστου 2017 η διοργάνωση του Διεθνούς Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου στην Λέσβο. Το
Φεστιβάλ που εμπνεύστηκε και διοργανώνει από το 2015 κάθε χρόνο με μεγάλη επιτυχία η Λητώ Ντάκου, απόφοιτος του
1980, θα έχει τίτλο «Κάθαρσις», που θα είναι η φετινή θεματική του. Η έννοια της κάθαρσης μέσα από την τέχνη
διαμορφώθηκε από τον Αριστοτέλη ο οποίος τόνισε ότι μπορούμε να ξεπεράσουμε μία κατάσταση συναισθηματικής
φόρτισης. Περισσότερα...

Μία συζήτηση με την Λητώ Ντάκου

Η Λητώ Ντάκου, απόφοιτος του 1980, διοργανώνει στην Λέσβο κάθε χρόνο από το 2015 το Διεθνές Φεστιβάλ Μουσικής
Μολύβου. Διαβάστε την συζήτηση μαζί της για όλη αυτήν την προσπάθεια που όπως λέει η ίδια: Η γερμανική οργάνωση
και συστηματικότητα σε συνδυασμό με την ελληνική εφευρετικότητα και ενθουσιασμό μπορούν να κάνουν θαυματα!

Φεστιβάλ Μουσικής Δωματίου Σαρωνικού 2017

Το Φεστιβάλ Μουσικής Δωματίου Σαρωνικού, που έχει εξελιχθεί πλέον σε πολιτιστικό θεσμό διεθνούς εμβέλειας,
επιστρέφει για έβδομη χρονιά, προσφέροντας ένα συναρπαστικό μουσικό καλοκαίρι με συναυλίες στον Γαλατά, στις
Σπέτσες, στην Ύδρα, στον Πόρο, σ τα Κύθηρα και για πρώτη φορά στο Θέατρο Καμένης Χώρας Μεθάνων.
Όπως κάθε χρόνο, το μουσικό σύνολο Leonardi Ensemble θα συμπράξει με εξαιρετικούς μουσικούς διεθνούς φήμης που
θα επισκεφτούν την Ελλάδα από την 01 έως τις 09 Αυγούστου 2017, και θα παρουσιάσουν επτά συναυλίες μουσικής
δωματίου υψηλής ποιότητας προσφέροντας στο ελληνικό κοινό, αλλά και στους καλοκαιρινούς επισκέπτες των νησιών,
σπουδαίες ερμηνείες των Bach, Mozart, Brahms, Schumann, Beethoven και Debussy.

“The Itinerary - Tracing the Refugee Routes”

Έντεκα φωτορεπόρτερ συνδύασαν τις μοναδικές ματιές τους σε μία συλλογική έκδοση με τα έργα τους. Η έκδοση
καταγράφει και παρουσιάζει τους διάφορους σταθμούς των προσφύγων κατά την διάρκεια της διαδρομής, στην
προσπάθεια τους να προσεγγίσουν διαφορετικούς προορισμούς. Αυτοί οι σταθμοί βρίσκονται στην Ελλάδα, στα νησιά
του Αιγαίου, στην Ειδομένη, στον Ελαιώνα στην Αθήνα, στον Πειραιά, στην ΠΓΔΜ, στη Σερβία και στην Ουγγαρία -
την λεγόμενη "Βαλκανική Οδό" (Balkan Route). Επίσης, η λήψη ορισμένων φωτογραφιών έγινε στα σημεία εκκίνησης
του οδοιπορικού, δηλ. σε χώρες και περιοχές των προσφύγων, όπως το Ιράκ, τη Συρία και την Υποσαχάρια Αφρική.

Στέργιος Στάμος: Γεωγραφίες

Εγκαίνια την Τρίτη 8 Ιουνίου στην Γκαλερί Σκουφά των εκθέσεων του Στέργιου Στάμου με τίτλο "Γεωγραφίες" και του
Αχιλλέα Ραζή με τίτλο "Μελάκ, μόνος". Περισσότερα...

"Πέρα από τα σύνορα" στις 22 Ιουνίου στο Ηρώδειο

Η Μαρία Φαραντούρη παρουσιάζει το πρωτότυπο έργο που έγραψε για τη φωνή της ο Τούρκος συνθέτης Cihan
Turkoglu (Τζιχάν Τούρκογλου), σε στίχους της Αγαθής Δημητρούκα. Στο μουσικό αυτό ταξίδι, συναντώνται μουσικές
παραδόσεις της Ανατολής με μουσικά ρεύματα της Δύσης, όπως μεσαιωνική, μινιμαλιστική, κλασική και τζαζ μουσική.
Σ' αυτόν τον συγκερασμό ηχοχρωμάτων, συμπράττουν εκλεκτοί σολίστ διεθνούς φήμης, όπως η Anja Lechner (Άνια
Λέχνερ) βιολοντσέλο, Meri Vardanyan (Μέρι Βαρντάνιαν) κανονάκι, Χρήστος Μπάρμπας νέι, İzzet Kızıl (Ιζέτ Κιζίλ)
κρουστά, και ο σύνθετης του έργου Cihan Turkoglu φωνή, σάζι και κοπούζ.
Στο δεύτερο μέρος, η Μαρία Φαραντούρη συναντά στη σκηνή την διάσημη Kαταλανή τραγουδίστρια Maria del Mar
Bonet (Μαρία ντελ Μαρ Μπονέτ) σε τραγούδια Ισπανικά, Καταλανικά, καθώς και σε τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη
και Μάνου Χατζιδάκι.
Το κοντσέρτο θα ηχογραφηθεί Live στο Ηρώδειο από την παγκοσμίου φήμης Γερμανική δισκογραφική εταιρεία ECM, με
την προσωπική επιμέλεια του ιδρυτή της, Manfred Eicher.
Περισσότερα...

Ο Werner Hermann εκθέτει

Ο απόφοιτός μας Werner Hermann μας προσκαλεί στην έκθεση ζωγραφικής με έργα του, που θα γίνει στον πολυχώρο
artville, Ιάσονος 5, Γλυφάδα, www.artvillepolihoros.com από τις 12 έως τις 17 Ιουνίου.

Ενοικίαση μεζονέτας

Η Άννα Δημητράκου μας έστειλε μία αγγελία για ενοικίαση μίας μεζονέτας στο Μαρακές:

    

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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